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Na naših turah vas namreč ne vodimo 
samo od ene znamenitosti do druge, 
temveč so naši programi pripravljeni 
tako, da vam nudimo najbolj poglavit-
no – izkušnjo same dežele v kateri po-
tujemo. Velik poudarek, pa je na naših 
vodnikih, vodjih skupin ali spremljev-
alcih in seveda lokalnih vodnikih, ki so 
vrhunsko usposobljeni in poznavalci 
področij, ki jih vodijo in koder vodijo.

Ogromno pa nam pomeni tudi vaše 
udobje potovanja z nami. In zato so 
naše ture narejene tako, da se »pre-
mikamo« z lokacije na lokacijo s pri-
vatnimi avtobusi in šoferjem, upora-
bljamo letalo, kjer koli je mogoče in 
se tako čim manj ali pa skoraj nič ne 
ukvarjamo z logistiko samo, ki pona-
vadi vzame ogromno časa in energije.

HIŠA POTOVANJ ALI HIŠA KJER 
SO DOMA POTOVANJA.

Kljub temu, da smo kot podjetje rel-
ativno novi na trgu, do vas pristopa-
mo kot tim ustvarjalcev in izvajalcev 
turističnih programov, predvsem pa 
vodnikov z dolgoletnimi izkušnjami.

Že vrsto let potujemo in organizira-
mo potovanja in “ture” za ljudi po 
vsem svetu in radi odkrivamo skrite 
dragulje in kotičke sveta. Zato meni-
mo, da imamo občutek, kaj ponu-
diti in kako organizirati potovanje 
samo, da naši potniki odnesejo čim 
več od potovanja na čim lažji način.

Kot smo že zapisali, naše geslo ni ‘iz 
vaših denarnic v naše žepe’! Vsa poto-
vanja so skrbno premišljena z namen-
om, da na vsakem potovanju doživite 
največ kot je mogoče in da vam na kon-
cu ostanejo prijetni spomini in izkušnje.

Zavedamo se tudi, da je včasih želja 
potovati v manjši skupini. Tudi to vam 
omogočimo. In to s privatnim vodni-
kom, če je želja (skupine min. 6 oseb), 
ali pa samo s privatnim šoferjem ( pri 
določenih programih od 2 osebi naprej ).
Najbolj poglavitna zadeva v naši hiši 
pa je, da: kjer koli potujete z nami, vam 
24/7 poskušamo ponuditi pomoč tako 
iz centrale, kot na terenu samemu, če je 
le to mogoče, uresničljivo in izvedljivo.

Pa naj bo gornje napisano dovolj 
za začetek našega spoznavanja.

Pokličite nas, pišite nam, ali nas obiščite 
in pogovorili se bomo o vsem kar vas 
zanima, ter vam ponudili najboljšo mož-
no rešitev za vaše naslednje potovanje.

Vaš kolektiv Hiše potovanj
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PROGRAM
Tibetologije – Namgyal, in lokalne rokodelske 
delavnice… Vmes pa si bomo seveda 
privoščili kosilo. Po ogledu povratek v hotel, 
večerja in nočitev v mestu Gangtok.
* zajtrk / kosilo / večerja
8 dan Gangtok / Kalimpong
Po zajtrku se z avtobusom odpeljemo 
nazaj proti Zahodni bengaliji, proti mestu 
Kalimpongu. Po prijavi v hotel, kratki 
osvežitvi in kosilu, se odpravimo na ogled 
samostana Zong Dog Palri Fo-Brang Gompa, 
samostana Tharpa Choling Gompa, in 
edinstvene cvetlične vrtnarije… Večerja. 
Nočitev v mestu Kalimpong.
* zajtrk / kosilo / večerja
9 dan Kalimpong / Bagodgra
Po zajtrku se z avtobusom odpeljemo nazaj 
protu letališču v Bagdogri od koder poletimo 
v Kalkuti. Na letališču v Kalkuti nas pričaka 
avtobus, ki nas odpelje do hotela.
Večerja. Nočitev v Kalkuti.
* zajtrk / večerja
10  dan Kalkuta / polet proti 
domu
Po zajtrku, vožnja do letališča v Kalkuti 
in povratek domov ali pa nadaljujemo 
potovanje na Andamane.
* zajtrk

1 dan Polet v Indijo – Kalkuta
Zbor na odhodnem letališču in polet v 
Kalkuto.
2 dan Kalkuta
Po prihodu v Kalkuto nas na letališču nas 
pričaka privatni avtobus, ki nas odpelje proti 
Kalkuti, kjer takoj začnemo z našimi ogledi. 
Med drugi si bomo ogledali: Flover Market, 
Howrah Bridge, Kumartuli, Victoria Memorial, 
Mother Teresa house, Jain Temples, itd.
Po ogledu se odpeljemo v hotel. Večerja in 
nočitev v Kalkuti. * večerja
3 dan Kalkuta / polet v 
Bagdogro / Bagdogra / 
prevoz v Darjeeling 
Po zgodnjem zajtrku, se odpeljemo na 
letališče, da ujamemo najzgodnejši polet v 
Bagdogro. Na letališču v Bagdogri nas pričaka 
avtobus, ki nas popelje proti Darjeelingu.
Prijava v hotel in prost preostanek dneva 
za morebitni obisk tržnice, glavnega trga ali 
počitek. Večerja. Nočitev v mestu Darjeeling. 

* zajtrk / večerja
4 dan Darjeeling
Zgodaj zjutraj še pred zoro se odpravimo na 
Tiger Hill, kjer bomo pričakali spektakularen 
sončni vzhod , ki nam bo razsvetlil pogorje 
Kandženzenge! Po ogledu se vrnemo v hotel 
na zajtrk in se po zajtrku se odpravimo na turo 
po mestu Darjeeling, kjer si bomo ogledali, 
samostan Ghoom Monastery, svetovno 

poznano železniško postajo in železnico, 
Himalajski alpinistični Muzej in Inštitut, 
živalski vrt z mnogimi živalmi s Himalaje, in 
Tibetanski samooskrbni begunski center. 
Med ogledi imamo tudi kosilo. Po povratku v 
hotel nas čaka večerja in nočitev v Darjeeling.
* zajtrk / kosilo / večerja
5 dan Darjeeling / Pelling
Po zgodnjem zajtrku se z avtobusom 
odpravimo proti Pellingu v Sikkimu. Vmes se 
ustavimo za kosilo in za občudovanje narave, 
ki nam jo ponuja ta pod Himalajo ležeča 
zvezna država. Po prihodu v Pelling, sledi 
namestitev v hotelu. Po kratkem počitku 
pa se odpravimo na ogled samostana 
Pemayangtse monastery. Zvečer večerja in 
nočitev v mestu Pelling. 
* zajtrk / kosilo / večerja
6 dan Pelling / Gangtok
Po zajtrku se z avtobusom odpeljemo proti 
mestu Gangtok. Na poti se bomo ustavili 
v manjšem kraju Rumtek in se prepustili 
njihovemu toku življenja. Popoldanski prihod 
v mesto Gangtok, namestitev v hotel in 
prosdto do večerje. Nočitev v mestu Gangtok.
* zajtrk / kosilo / večerja
7 dan Gangtok
Po zajtrku se odpravimo na ogled mesta 
Gangtok, ker si bomo med drugim pogledali: 
samostan Rumstek Monastery, samostan 
Enchey Monastery, Raziskovalni inštitutu 

» DOLŽINA 
POTOVANJA:  

9 noči / 10 dni
» NASTANITEV:  
Hoteli

» PREVOZ: 

 Letalo, Avtobus

» MINIMALNO ŠTEVILO 
POTNIKOV: 
 20 osebi

Individualna potovanja / organizirane skupine

Slovenski vodnik in lokalni vodniki

Privatni transferji
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O HIŠI POTOVANJ

Skupinska potovanja
Isti programi različne prilago-
ditve. Tako nekako bi se lahko gla-
sil eden izmed naših sloganov.
Vsi naši programi so prvenstveno 
prilagojeni večjim skupinam z vodnikom, 
in tudi osnovne kalkulacije so narejene 
na minimalno število potnikov v skupini 
(14 do 20 oseb – odvisno od destinacije). 
Vendar nikakor ne zanemarjamo ostalih 
naših strank: družine z manjšimi otroki, 
manjše skupine, individualni potniki, itd.
Tako imamo vodenje predvideno že 
za skupine od 5 – 7 potnikov ( odvis-
no od destinacije ), prilagojene pro-
grame za družine z manjšimi otroki, 
prilagojene programe za starejše in 
osebe s posebnimi potrebami, itd.
Skupinska potovanja z 
otroki
Kot že napisano, posvečamo poseb-
no skrb našim malim potnikom.
Tako je več kot polovica naših program-
ov primerna za potovanje z manjšimi 
otroki, po drugi strani pa tudi pripravl-
jamo posebne programe, na kar največ 
naših destinacijah, za katere bodo raz-
pisani datumi, ki bodo najbolj primerni 
prav za naše najmlajše in njihove starše.
Poslovna potovanja
V vsej naglici, ki jo danes doživljamo 
v poslovnem svetu, si je včasih ne-
mogoče vzeti čas in se še dodatno 
obremenjevati z rezervacijo hotelov, le-
talskih kart, rezervacijo vozil in podobno.

Zato smo tu mi, da vam pomagamo, 
in da vam z mrežo naših partnerjev po 
svetu ponudimo najbolj optimalen ser-
vis, ki ga potrebujete na vašem poslov-
nem potovanju.
Individualna potovanja
Zapisali smo že: isti pro-
grami, različne prilagoditve.
In tako tudi mislimo. Tako se lahko 
odločite za individualno potovanje 
( do 4 osebe ) po našem programu.
Pri vseh aranžmajih, ki jih štejemo 
za individualne, imate na določenih 
destinacijah že vključen privatni 
prevoz s šoferjem in lokalne vodni-
ke, ki delujejo pod našim okriljem. 
Ravno tako hotele in vodene oglede.
Edino kar izpustite, je naš hišni vod-
nik in več ljudi s katerimi bi potovali.
Vsi servisi in ostale ugodnosti, pa so la-
hko enaki, kot na potovanju v skupini.
Seveda pa nam lahko zaupate vaše želje 
in program popolnoma prilagodimo vam.
Kraljevski tretma
Pravijo: kupec je kralj.
In naše stranke so za nas kraljice in kralji.
A kraljevski tretma, ki ga ponu-
jamo, je končna pika na “I” 
vašim željam in potrebam.
Tako, da: če želite biti nastanjeni v 
posebnih hotelih z nadstandardno na-
mestitvijo , želite imeti na poti posebno 
udobje, leteti v višjem razredu, imeti na 
poti lastnega šoferja in višji razred avto-
mobila, ter potrebo po osebnem strežni-
ku in asistentu, ali pa če imate kakšno 

MICE
M – meetings – poslovna, gospodarska 
srečanja
I – incentives – motivacijska potovanja
C – congresses / conventions – kongresi, 
konvencije
E – exhibitions / events  – razstave, sejmi 
/ prireditve
Tisti, ki se ukvarjajo s to hitro se razvijajočo 
turistično dejavnostjo že vedo za kaj gre.
Glede na naše izkušnje, ki jih imamo 
preko naše blagovne znamke IndoEuro-
pean Travels, in preko katere delujemo 
v Indiji za indijski trg in klientelo, smo 
si nabrali ogromno izkušenj v tej branži 
in menimo, da smo pravi naslov za vas.
Letalske karte
Ste si že sami organizirali počitnice, 
potovanje ali poslovno potovanje 
in potrebujete le pomoč pri rezer-
vaciji ali rezervacijo letalske karte.
Potem ste na pravem naslovu.
Glede na mrežo partnerjev, ki jih ima-
mo, vam uredimo najbolj ugodne in 
optimalne lete in letalske povezave.
Hotelske rezervacije in 
ostale nastanitve
Pot je začrtana, letalske karte so rezer-
virane, a potrebujete nastanitev.
Hotel z določenim številom 
zvezdic, bungalov, apartma, kočo 
na plaži, sobo v hostlu, itd., itd.
Z mrežo partnerjev, ki jo imamo po 
celem svetu, vam najdemo najbol-
jšo opcijo nastanitve, ki si jo želite.

mobila, ter potrebo po osebnem strežni-
ku in asistentu, ali pa če imate kakšno 
popolnoma drugo posebno željo, je za 
vas naš “Kraljevski tretma” prava izbira.
Omejitev praktično ni. Meja 
je lahko le lastna domišljija.
Invalidom prijazna 
potovanja
Zavedamo se, da so med nami ljud-
je, ki imajo omejitev v svoji mo-
bilnosti in gibalnih sposobnostih, 
imajo pa prav tako željo potovati.
Zato smo pripravili kar nekaj pro-
gramov, ki so prilagojeni tovrstnim 
strankam. In smo na to ponosni, saj 
želimo, da gredo z nami na potovan-
je tudi oni, in da omejena gibalna 
sposobnost ni ovira za potepanje po 
svetu. Sploh pa ne v današnjem času.
Starejšim prijazna 
potovanja
Leta niso pomembna, pra-
vi pregovor in neka stara pesem.
In s tem se v naši hiši popolnoma strinjamo.
Zato vedno pravimo, da ni pomem-
bna kakšna je starost potnika, 
pomembna je želja po novem, 
po življenju, po potovanjih…
A smo vseeno pripravili programe, 
ki so še posebej prilagojeni stare-
jšim, ki si želijo morda malo več 
časa za določene oglede, malo manj 
zgoščenosti v potovanju samem, in 
pa morda družbe svojih vrstnikov.
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